
YouGov France
Sondage réalisé sur un échantillon représentatif de la 

population française 18+ (961 personnes)

Collecte des données réalisée sur internet, entre le 15 et 

le 16 Janvier 2014 (methode des quotas)

18-34 35-54 55+ Homme Femme
LO, NPA, PG & 

PCF
PS, EE-LV Centre UMP FN

Echantillon pondéré 961 204 331 426 441 520 92 195 64 145 204

Echantillon brut 961 232 311 419 483 478 100 192 70 150 162

Q1HG. Dans quelle mesure avez-vous trouvé François 

Hollande convaincant ou non lors de la conférence de 

presse du mardi 14 janvier face aux journalistes ?

Très convaincant 4% 3% 3% 4% 5% 2% 6% 13% 1% - 0%

Convaincant 14% 13% 9% 18% 14% 13% 17% 37% 30% 5% 1%

TOTAL Convaincant 18% 16% 13% 22% 20% 15% 23% 51% 30% 5% 1%

Ni convaincant ni pas convaincant 19% 16% 17% 22% 21% 17% 26% 23% 25% 20% 14%

Pas convaincant 15% 11% 14% 18% 16% 14% 17% 7% 19% 21% 18%

Pas du tout convaincant 27% 27% 30% 25% 26% 28% 22% 5% 19% 38% 51%

TOTAL Pas convaincant 42% 38% 44% 43% 43% 42% 39% 12% 38% 59% 69%

Je n’ai pas écouté /regardé /lu quoi que ce soit à propos de la 

conférence de presse de François Hollande
18% 23% 22% 12% 15% 22% 9% 14% 6% 14% 15%

Je ne sais pas 3% 6% 4% 1% 2% 4% 3% 0% - 2% 0%

Q2HG. Pensez-vous que ces allégations relèvent de 

l’ordre de la vie privée de François Hollande, ou de la vie 

publique française ?

Complètement de l’ordre de la vie privée de François Hollande 35% 39% 36% 33% 37% 34% 49% 56% 29% 19% 20%

Plutôt de l’ordre de la vie privée de François Hollande 21% 19% 19% 22% 20% 22% 22% 27% 31% 21% 14%

TOTAL De l'ordre du privé 56% 58% 55% 55% 56% 55% 71% 84% 60% 39% 34%

Neutre 14% 14% 16% 12% 13% 14% 15% 9% 14% 12% 12%

Plutôt de l’ordre de la vie publique française 13% 11% 10% 17% 13% 14% 5% 3% 16% 30% 20%

Complètement de l’ordre de la vie publique française 12% 6% 14% 14% 13% 11% 6% 3% 8% 17% 30%

TOTAL De l'ordre du public 25% 17% 24% 31% 26% 25% 11% 5% 25% 47% 51%

Je ne sais pas 5% 11% 5% 2% 4% 6% 3% 3% 2% 1% 3%

Proximité partisanne

Total

Age Genre
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Q3HG. Pensez-vous que le statut de « Première Dame de 

France » doit continuer d’exister, ou doit disparaître ?

Le statut de « Première Dame de France » doit continuer 

d’exister
28% 36% 28% 23% 28% 28% 24% 34% 29% 39% 25%

Le statut de « Première Dame de France » doit disparaître 55% 41% 50% 66% 57% 53% 64% 50% 57% 48% 69%

Je ne sais pas 17% 23% 22% 11% 15% 19% 11% 17% 14% 13% 7%

Q4HG. Pensez-vous que le « budget de Première Dame » 

alloué par l’Elysée à Valérie Trierweiler est… ?

Complètement justifié 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 6% 1% 1% 2%

Plutôt justifié 7% 7% 9% 6% 9% 5% 7% 13% 8% 8% 7%

TOTAL Justifié 9% 9% 11% 7% 11% 7% 9% 19% 9% 8% 8%

Ni justifié, ni injustifié 16% 23% 15% 13% 19% 13% 17% 23% 23% 12% 5%

Plutôt injustifié 22% 19% 18% 27% 21% 24% 21% 25% 26% 26% 18%

Complètement injustifié 46% 37% 49% 50% 44% 49% 45% 28% 36% 52% 68%

TOTAL Injustifié 69% 56% 67% 77% 64% 73% 66% 53% 62% 52% 86%

Je ne sais pas 6% 12% 7% 3% 6% 7% 8% 5% 6% 1% 1%
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